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Oépa 1 - 25 povadeg. Baoikég £vvoleg oUVEXOV T. 1.
H ouvexng tuxaia petaBAntr (t.p.) X €xel ouvaptnon rukvotntag mbavornrag (ZI1IT)

e yua0<x <4,
Fx(z) = { 0 aAAeg.

(a) Aoote ) ypadiky ntapactaon g X111 tng X kat urnodoyiote ) otabepda c.
(B) Yrodoyiote v mbavémua P(X <32 < X <6).

(y) Yrodoyiote v rubavoma P(2 < X <6 | X > 3).

O@épa 2 - 25 povadeg. OAkn mBavotnta Kat kavévag tou Bayes.

O webserver tou Turfjpatog propet va oudevet (yeyovog W) 1 va pnv doulevet (yeyovog W€). Mag
6idetar ot P(W) = 0.8. Mia nipoordBeia npooBaong otov webserver eivat anotuxnpévn (yeyovog
F) 1 erutuynpévn (yeyovog F€). Tpogpaveg, P(F/W€) = 1, aAAd aképa xat av o webserver §ou-
Aevel, pia npoomnabela npooBaong Propetl va eival anotuxnpévn Adye oupgopnong tou Siktuou.
Mag &idetar out P(F</W) = 0.9.

(a) Yrodoyiote tv mbavotnta tou yeyovotog piag amotuxnpévng rnpoomnddeiag mpooBaong otov
webserver, P(F).

(B) Yrodoyiote 1 Seopeupévn ubavointa ot o webserver Soudeuel 6edopévou ot 1 poorabeia
npdoBaong frav arotuxnuévy, P(W/F).

Twpa urnobéote o011 HUo Sradoyikeég mpoordbeleg npooBaong otov webserver eival umo cuvOnKn
avegaptnteg petadu toug debopévou o1l 0 webserver Houldevel Kal opoiwg otav o webserver Sev
Boulevet, 6ndabdn) woxvel ou P(F1Fo/W) = P(F1/W)P(Fy/W).

(y) YroAoyiote ) 6eopeupévn) mmbavotnta ot 1) devtepr) npoornabeia ripooBaocng arotuyyavet 5edo-
Hévou 6t n mpmtn npoordBeta ipdoBaong éxet arotuxel, P(Fy/Fy).

(8) Yrodoyiote ) Seopeupévn mbavotnta o0t o webserver douleuel Sedopévou 6Tl TO0O 1] TIPATH
600 kat n evtepn npoondbeia rpooBaong arnotuyxavouv, P(W/F Fy).
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O@épa 3 - 25 povadeg. Kavoviki katavopsy.

H tp. X akolouBel mv Kavoviky katavour] pe péon upn g = 10 kot Sacropd o2 = 16:

X ~ N(10,16). Ynodoyiote 1ig akoAoubeg rubavotnieg ekppdaovtag v andvinor) oag Baost pmv
NG abPOIoTIKIG OUVAPTNONS KATAVOUT§ TG Turtikrg ['kaouoiavrg, ®(x):

(a) P(X > 15).

(B) P(X <5).

() P(X? > 400).

(6) P(X = 2).

O¢épa 4 - 25 povadeg. Tuvaptioeilg Tuxaicv MetaBAntov.
H ouvexng tuxaia petaBAntr X eivatl opoidpopdpa katavepnpévn pe péon tpr 1 kat draoropd 3.

(a) Awote ) ypadikn rapdotacn g oUvVAPTNoNg ukvotntag mbavotntag g X Katl UToAoyiote
v mbavowa P(X < 0).

(B) Yrodoyiote t péon upn E(| X|).
Opidoupe v véa tp. Y = | X|.
(y) Awote ) ypagikn rapdotaoct) tou petacxnuatiopov Y = | X|.

(8) Yrodoyiote tnv abpototikr) ouvaptnon katavopng, Fy (y), ing Y kat doote ) ypagpikn napd-
otaon ng.

(£) Yrodoyiote v ouvdptnon rukvotntag mubavornrag, fy (y), mg Y kat Soote ) ypadikr) napd-
otaon .



